
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Wolfsen/Weekers (stuk nrs. 9, I en II), de amendementen-
Wolfsen/Weekers (stuk nrs. 10, I en II), het amendement-
Weekers/Wolfsen (stuk nr. 11) en het amendement-
Weekers/Wolfsen (stuk nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet maatschappelijke
ondersteuning en de Wet werk en bijstand in
verband met het verstrekken van een uitkering
aan mantelzorgers (31317), en over:
- de motie-Van der Vlies c.s. over het maximaal uitkeren
van het budget voor mantelzorgers (31317, nr. 7);
- de motie-Van der Vlies c.s. over het voorkomen van
negatieve gevolgen bij overheveling van taken naar de
Wmo (31317, nr. 8);
- de motie-Leijten over instrumenten om de nuluren-
indicatie bekendheid te geven (31317, nr. 10).

(Zie vergadering van 4 september 2008.)

De voorzitter: De motie-Leijten (31317, nr. 10) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat er sprake moet zijn van mantelzorg
aan iemand met een indicatie voor extramurale
AWBZ-zorg om in aanmerking te komen voor een
mantelzorgcompliment;

overwegende dat hierdoor juist mensen die mantelzorg
verlenen aan iemand zonder indicatie buiten de boot
vallen en dat door deze zorg juist de AWBZ-indicatie
voorkomen kan worden;

van mening dat deze supermantelzorgers een compli-
ment méér dan verdienen;

constaterende dat in deze gevallen een nulurenindicatie
kan worden afgegeven;

verzoekt de regering, alle mogelijke instrumenten in te
zetten om de nulurenindicatie bekendheid te geven bij
huisartsen, mantelzorgsteunpunten en andere mogelijk-
heden,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 12 (31317).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen dit wetvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies c.s. (31317, nr.
7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies c.s. (31317, nr.
8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de Christen-
Unie, de SGP en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Leijten (31317, nr.
12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de Christen-
Unie, de SGP en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over de zorg in het
weekend in verpleeghuizen, te weten:
- de motie-Agema over een norm voor het minimum-
aantal uren zorg per bewoner (31200-XVI, nr. 182);
- de motie-Agema over een deltaplan voor de
arbeidsmarktproblemen in de zorg (31200-XVI, nr. 183);
- de motie-Agema over inspecties bij verpleeg- en
verzorgingshuizen in de avond, de nacht en het weekend
(31200-XVI, nr. 184);
- de motie-Leijten over het verbeteren van de kwaliteit in
de ouderenzorg (31200-XVI, nr. 185).

(Zie vergadering van 4 september 2008.)

In stemming komt de motie-Agema (31200-XVI, nr. 182).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (31200-XVI, nr. 183).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (31200-XVI, nr. 184).

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen
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